

# MØTEPROTOKOLL

## Representantskapet i Asker og Bærum brannvesen IKS

---

**Møtested:** Asker brannstasjon  
**Møtedato:** 05.11.2018      **Tid:** 08:00

---

### Til stede på møtet

| <b>Funksjon</b>   | <b>Navn</b>         | <b>Møtt for</b> |
|-------------------|---------------------|-----------------|
| Leder             | Leif Frode Onarheim |                 |
| Nestleder         | Ole Kristian Udnes  |                 |
| Asker kommune     | Ragnar Sand Fuglum  |                 |
| Bærum kommune     | Jan Willy Mundal    |                 |
| Styrets leder     | Erik Tørrissen      |                 |
| Styrets nestleder | Per Anders Owren    |                 |
| Brannsjef         | Anne Hjort          |                 |
| Varabrannsjef     | Terje Albinson      |                 |
| Leder adm.avd     | Berit Ramstad       |                 |

Underskrifter:

Vi bekrefter med våre underskrifter at møtebokens blad er ført i samsvar med det som ble bestemt på møtet.

---

Leif Frode Onarheim  
representantskapets leder

---

Ole Christian Udnes  
representantskapets nestleder

Asker, 05.11.2018

## SAKSLISTE

| <b>Saksnr.</b> | <b>Arkivsaksnr.</b><br><b>Tittel</b>   |
|----------------|--|
| <b>17/18</b>   | 18/452<br>Møteprotokoll fra representantskapet 14.06.18 - Til representantskapet 05.11.18                |
| <b>18/18</b>   | 18/433<br>Selskapsavtale for "Vårt nye brannvesen" fra og med 01.01.20 - Til representantskapet 05.11.18 |
| <b>19/18</b>   | 18/145<br>Eventuelt - Til representantskapet 05.11.18  |

Det fremkom ingen merknader til innkallingen eller agendaen.

## **17/18**

Møteprotokoll fra representantskapet 14.06.18  
- Til representantskapet 05.11.18

### **Innstilling:**

*Møteprotokollen fra representantskapet 14.06.18 godkjennes*

### **Behandling:**

Det fremkom enkelte spørsmål knyttet til protokollen som ble konkludert med ikke å være av betydning for fakta.

### **Vedtak:**

***Møteprotokollen fra representantskapet 14.06.18 ble godkjent og signert***

## **18/18**

Selskapsavtale for "Vårt nye brannvesen" fra og med 01.01.20  
- Til representantskapet 05.11.18

### **Innstilling:**

Brannstyret anbefaler representantskapet å fatte følgende vedtak:

***Representantskapet anbefaler selskapsavtalen slik den er presentert i denne sak og innstiller på at kommunestyrene i Asker kommune og Bærum kommune vedtar den.***

### **Behandling:**

Representantskapet diskuterte spørsmålet om navneendring, og sluttet seg til styrets forslag. Representantskapet stilte spørsmål ved om 3.siste strekpunkt under «Representantskapet skal» i §6, «Fremme forslag til endringer i bemanningen», skal ligge til representantskapet. Etter litt diskusjon mente representantskapet at dette endres til at «representantskapet skal foreslå endringer i antall vaktlag eller støttestyrke og eventuelt i beredskapen for disse» før saken behandles av Bærum kommunestyre. For Asker kommune behandles dette når nytt kommunestyre er på plass i 2020.

### **Vedtak:**

***Representantskapet anbefaler selskapsavtalen slik den er presentert i denne sak med de endringer som er beskrevet over. Videre innstiller representantskapet på at Bærum kommune vedtar den så snart som praktisk mulig, og kommunestyret i Asker kommune vedtar revidert forslag til selskapsavtale i sitt første møte etter at nytt kommunestyre for nye Asker kommune er på plass***

## **19/18**

Eventuelt  
- Til representantskapet 05.11.18

### **Innstilling:**

Brannsjefen anbefaler innkomne saker under eventuelt vurdert på møtet

**Behandling:**

Det fremkom ingen saker under eventuelt.

**Annet:**

Representantskapet stilte spørsmål om hvordan det går med prosessen med forberedelsene til et nytt felles brannvesen fra 01.01.2020. Brannsjefen orienterte om at det ikke har lyktes å inngå en omstillingsavtale med fagforeningene, men at det er enighet om å gå videre uten en slik avtale. Styrets leder orienterte om formalitetene omkring at sammenslåingen av de 3 brannvesene utføres etter prinsippene om virksomhetsoverdragelse og at det ikke er noen tvil om det. Ellers gjøres det mye godt arbeid i de ulike faggruppene med tilhørende arbeidsgrupper.